
POSTAL AUCTION 
Closing 

5pm FRIDAY 4th APRIL 2025 

Welcome to the Spring Postal Auction. I am currently moving house and initially decided not to hold 
the auction until the summer but we decided that would be too close to the Room auction. I had 
enough lots already sent in to make it worthwhile, albeit it is smaller auction than normal. I do hope 
however that you find something of interest as there are some choice items included as well as a 
large range of QEII material for you and some interesting non-GB stationery. 
Please can you ensure your bids are with me in good time. Bids can be sent in by post on the Bidding 
Form or by email. If you email your bids, please make sure you get an email reply from me to ensure 
that I have received your bids OK. Your bids remain confidential with the auctioneer. When consider-
ing ‘catalogue values’ please remember the Huggins & Baker catalogue was issued 17 years ago 
and values & demand will have changed over the years  

Reference numbers used are those of Huggins & Baker 2007 or Higgins & Gage (H&G). The 
following abbreviations are used: STO means stamped to order, NVI means no value indicated, CTO 
cancelled to order, FDI first day of issue, ‘emb’ means embossed, a ‘+’ between values means a 
compound franking, (hrr) means hinge remains on rear.  

Price stated for each lot is the Reserve Price  
. A limited number of scans can be sent if requested by email. Email bids accepted.  

Lots will be forwarded as soon as possible via Royal Mail following payment of invoice. A postage & 
packing charge will be made with UK lots sent either by ‘Signed For’ or ‘Special Delivery’. Overseas 
lots will be sent by ‘Tracked & Signed’ or equivalent  

PLEASE NOTE MY NEW POSTAL ADDRESS!!  
All bids & correspondence should be addressed to the Society’s Auctioneer  

Neil Sargent  

52, Verran Road  
Camberley  
GU15 2LJ  

neil.sargent@btinternet.com  



1 QV 1859 3d Postmasters Notice, Specimen o/print: unfortunately, stained bottom part & repaired 
tear 

10 

2 QV 1sh large telegram cut squares, both SPECIMEN o/print Stamp type 17a  dated 5-1-82 with 
inverted '1' 

15 

3 QV STO cut squares 23 inc 1½d rose, 2d blue, 3d etc 10 

4 QV 2d blue STO env uprated 2½d used registered to Paris & 2d blue used to Oxford (2) 8 

5 QV 1d pink STO env used inside of env nicely printed for Art-Union of London 1857-8 8 

6 QV 1901 2d lake cvr used registered to Kirkwall, Orkney, little grubby but unusual early mail 8 

7 QV 2½d grey STO envs: 3 used overseas - 2 x 5-dot & 1 dated 8 

8 QV 1½d yellow STO env ES19 uprated 1d & 2d stamps registered to USA 5 

9 QV 1½d yellow STO env ES14 uprated ½d +1d stamps used reg to Nottingham 4 

10 QV Used STO envs: ½d, 1d, 2½d, 3d, 4d (5) generally good 10 

11 QV 1½d brown STO envs: ES9 used & ES13 unused, central folds & ES19 used poor 8 

12 QV WHSmith 3d STO newswrapper used & 1½d & 2½d STO used envelopes 5 

13 QV STO lettersheets plain paper 1d & 4d, dated dies but unused but been folded 5 

14 QV ½d green STO env used 1901 'EcrownR' machine cancel & PO ½d unused 5 

15 QV Envelope with all 10 embossed STO dies 60 

16 QV Pr 1d pink envs SP2 size A 1 with seal 1 with uncoloured seal EP7a/EP7bb 10 

17 QV Pr 1d pink  envs EP7 size A SP2: 1 without seal, one with private seal 15 

18 QV Pr 1d pink envs unused SP2 STA Dies 69 & 75 EP3b 7 

19 QV Pr 1d pink envs EP4b STB right angle notches, both Maltese Cross cancels 6 

20 QV 1d pink env size F unused die 69, obtuse angle notch 10 

21 QV EP5a 1d pink env Mulready paper, used Edinburgh Maltese Cross cancel 1842 horiz crease 15 

22 QV Pr 1d pink unused size B envs: 1 with large pink seal, 1 without seal and ungummed, dies 84 & 
87 MCB3 

12 

23 QV 1d pink undated Die 87 envelope, printed on ORIGINAL/TURKEY MILL/KENT watermarked 
paper, STB paper cut, rare, light edge toning, said possible PO trial 

25 

24 QV Pr 1d pink unused envs dated dies size A die 95 dated 12.5.60 and 14.5.60 (said last day of 
printing) , SP2 paperEP15 

14 

25 QV  ½d verm STO p/card with ornate heading CSF1 1a, unused but mottled card 5 

26 QV Royal Naval Exhibition ½d p/card with Eddystone Lighthouse on rear & special cancel 5/7/91 
unaddressed 

16 

27 QV ½d p/card with fine South Kensington 2 JY 90 cancel used to Carshalton 8 

28 QV 1½d + 6d STO envelope used to Hamburg 1886 ESC38 15 

29 QV 2½d PO envs EP34/35 fine used both SPECIMEN o/print 30 

30 QV 2½d PO env EP35 manuscript 'Sample attached to Contract/dated 24th July 1899/ J Andreas 
de la Rue' 

30 

31 QV CP15 1d foreign card to Italy fine Mount Ephraim Tunbridge Wells cds 5 

32 QV CP27 1d card fine Glasgow & Carlisle Sorting Tender cds Spt 1895 to Germany 10 

33 QV CP27 1d card Bridlington Quay cds to Sweden 1898 4 

34 QV CP28 1d reply part used from Zwickau to London June 1892 5 

35 QV EP13 size F 1d pink on blue env pink seal printed address Argus Life Office unused 10 

36 QV EP8b 1d pink mourning env silk thread black emb elephant seal on flap mint 30 

37 QV ES11 1d pink undated large size env 226x156mm, faded env University College print on rear 
unused 

5 

38 QV ES11 1d pink undated foolscap STO env IMPORTANT printed on top used 1906 5 

39 QV CP1 ½d p/card printed back Self help for the Poor unused 4 

40 QV CP2 ½d p/card from Roberts Cocks & Co London cds Aug 1874 2 

41 QV CP2 ½d p/card printed Incorporated Council of Law Reporting used London cds Nov 1870 2 

42 QV CP6 ½d brown p/card die 1 size a back Smith & Bateson L'pool squared circle Ja 1884 1 

43 QV CP6 ½d p/card addressed printed Oriental Tea Agency mint 1 

44 QV CP7 ½d p/card thin printed address Lloyds Banking Co Ltd Glasgow duplex cancel 1884 1 

45 QV CP22b ½d p/card Messrs G Tonkin & Sons address unused 1 

46 QV CP31a ½d p/card die II printed back Ealing Microsopical Society 2 

47 QV CP38b ½d green die III stout card size D addressed Lumleys Ltd unused 2 

48 QV CP40a ½d green size F thin addressed Horlick & Co unused repaired corner 1 



49 QV CS10 ½d brown sto card size a no instr. Addressed to County Medical Officer, Derby unused 
light mark 

5 

50 QV CS10 ½d brown sto card size a no instr. back Ramsden, Lancaster & Co used 1898 London 
cds 

2 

51 QV RP14K reg env 5 dot die, £2 - £10 printed table unused 15 

52 QV RP14k reg env size K 5 dots, £2-£10 but part crossed out in red and paper label affixed 
(peeling off) unused 

10 

53 QV RP15k reg env 9 dots printed table £2=£10 label affixed unused, bad staining 10 

54 QV RP16k reg env size K 5 dots printed table £5-£25, unused flap stuck 10 

55 QV RP16k reg env size K large label 5c £5-£120 affixed but peeling off light stains 10 

56 QV ½d brown p/card with the Guildhall 17 May 1890 pointed star cancel pencil address 5 

57 QV 2½d lake PO Colour Trials in 3 sizes D, H & L lightweight paper, Date plugs for day & year 
blanked out but month plug has number 3. Very fine 

250 

58 QV 2½d grey-blue PO env uprated 2½d & 3d stamps sent registered but also EXPRESS with 
cachet and red crayon cross 

25 

59 QV 2½d grey-blue PO size L env used internally uprated ½d paying 1d post & 2d reg fee, unusual 
inland usage 

20 

60 QV lovely STO unfolded sheet with 1½d brown & 4d orange both dated 25/11/90 ESC98A 
245x205mm 

20 

61 QV 2d STO blue dated 9-10-81 used uprated ½d to Germany, light fold 15 

62 QV 2d STO blue flat embossing dated 23-5-89 uprated 2x1d lilac & ½d used to Berlin 15 

63 QV 1½d yellow STO env, dated 19-9-92 uprated 1d used to Barbados July 1896 fine 24 

64 QV W H Smith advert rings 1d, 2d, 3d, 4d & 6d fine unused cut-squares, strong colours, dated dies 
12/65 or 1/66 (Paris proofs??) 

100 

65 QV Collection of 21 copies of WP1 ½d green, cut squares unused all different dates 30 

66 QV QV Admiralty LO70a & LO70c cut square unused 10 

67 QV QV Advert rings Smith Elder 2d & 4d & WHSmith 1d,1½d & 2d, used, all cut close round 10 

68 KEVII ½d green size D p/card with dark blue o/print 'ULTRAMAR' on indicum, card slightly mottled, 
corner nipped scarce 

25 

69 KEVII KEVII 1d lettercard unused, 'ULTRAMAR' o/print dark blue rare 25 

70 KEVII 3d reg env size H2 code letters DA unused 8 

71 KEVII 3d reg env size H o/print 'REG FEE 40PARAS' no codes unused 10 

72 KEVII ESC686 1½d purple + 3d registered compound env used to France, unpriced in H&B 15 

73 KEVII ES681 STO ½d+4d printed registered env used to Anvers 1912 6 

74 KEVII CS18 ½d green sto card size F used size F Cambridge cds 5 

75 KEVII CS26 ½d green STO p/card arms with chain, size F printed Right Hon Viscount Falmouth mint 
unpriced 

20 

76 KEVII CS31 ½d yell-green STO p/card no arms,, folded other half from Credito Italiano used FS 
cancel, foxed address label 

10 

77 KEVII KEVII 4 Edgar Weston clean covers used July 1915 having 1d, 2d, 3d 4d embossed cut 
square 

10 

78 KGV STO unfolded envs: 1½d brown, 2d pale orange & 4d blue 10 

79 KGV STO Unfolded envelopes KGV 4d blue - ES65 x 12 copies 50 

80 KGV 4½d size G reg env unused feint black 'ULTRAMAR' o/print code EQ 18 

81 KGV 3d + 1d reg env RP32 size G RF9a code FM unused 7 

82 KGV 2d + 3d reg env RP35 size G flap 6, good used uprated 2½d used to Italy 1922, unpriced in 
H&B 

50 

83 KGV 4d + 1d reg env RP37 size G fine COLONAIS o/print unused 25 

84 KGV 4d + 1d reg env RP37 size G code letters DP fine unused 18 

85 KGV 4d + 1d reg env RP37 size G used to Java 1922 cv £100 18 

86 KGV 1d P/card used May 1915 large magenta circle POST FREE/PRISONERS OF WAR/P.C.' sent 
to Ruhleben Camp With fine red 'FREIGEEBEN/RUHLEBEN' circular cancel rare usage 

30 

87 KGV ½d size F p/card uprated ½d used from APO 15/10/14 with fine red circle Passed by Censor 
No 58 under Crown fine 

12 

88 KGV ES44 1½d brown STO env mint scarce 15 

89 KGV ES50 9d dark brown STO env mint 18 

90 KGV ES54  9d olive-green STO env mint cv £75 in H&B 30 



91 KGV ES47 3d violet STO env used printed address to Rotterdam 3 

92 KGV fine 1d STO plain white postcard fine mint 5 

93 KGV 3d STO unusual 'pocket' type narrow envelope, used label address 5 

94 KGV BEE 1925 1½d brown postcard mint 5 

95 KGV 2½d bright blue sto env uprated 3d stamp sent registered to France then Grenoble 5 

96 KGV 1924 BEE 1½d brown envelope fine mint 6 

97 KGVI Unusual mint size G reg env 'OFFICIAL PAID'  Air Ministry all printing in blue scarce fine mint 15 

98 KGVI 6d STO env used Barclays Bank 280x210mm edges creased ES73 3 

99 KGVI Unused Airgraph form with 3d letterpress die on rear, light creasing 10 

100 KGVI 2½d POW lettersheet mint with Price Band '8 2½d - 2s' red on beige paper fine 10 

101 KGVI 3d POW card to Hakodate Camp, Japan from Weston-super-mare June 1944 with British 
censor cancel, with Japan purple receiver & red chop mark 

60 

102 KGVI 3d POW card to Osaka, Japan, May 1945, from Hendon with British censor cachet (sender 
prob unaware of 1½d rate introduced in April) 

50 

103 KGVI 2½d lettercard with '1½d' on back instructions, LCP15a unused light toning to one side, flaps 
not stuck 

10 

104 KGVI 3d STO window env used 1958 foolscap size Pall Mall, London 4 

105 KGVI CS101 1d carmine on yellow sto p/card 127x77mm address Diphtheria Prevention Clinic 
added ½d stamp mint 

15 

106 KGVI CS101 1d sto p/card plain white 1dd orange Revenue on rear 10 

107 KGVI CS101 1d sto p/card proxy card Aerated Bread Co 1941 1d revenue on rear, unused few tone 
spots 

4 

108 KGVI CS101 1d sto proxy p/card Printed Paper Rate The Northern Assurance Co 1948 1d revenue 
on rear mint 

15 

109 KGVI CS121 2½d on yellow card size G Tea Planters & Importers French text on back unused 6 

110 KGVI 3d Forces reg env size G2 RPF2 unused 'tired' 6 

111 KGVI 3d green Forces reg env size G2 RPF3a square stop 4 lines instr mint 20 

112 KGVI KGVI set of 16 unused embossed cut squares ½d to 1/6d 60 

113 QEII 10 x 2½p foolscap mint envs 2 

114 QEII Machin 1½d green STO mint wrappers WS50 on manilla Newspapers/Samples & Printed 
Paper  (3) 

6 

115 QEII Machin 1½d Forces WS50 wrapper mint on white & Sample 2½d on manilla 5 

116 QEII 31 mint envs (not foolscap!) various pre & post decimal issues azure paper 3 

117 QEII 4d blue Tudor rose cutout (very neatly cut round) used on cover 1968 2 

118 QEII 2½d + 2½d Tudor rose STO Medical Bulletin cvr 255x200mm used 3 

119 QEII 22 used aerogrammes, various values 2 

120 QEII 3d STO p/card unregulated size used 1967  CS185 5 

121 QEII 2½d PO p/card used 27/5/65 fine boxed cachet 'OFFICIAL USE OF/POSTAGE PAID/OWING 
TO SHORTAGE/OF ½d & 1d STAMPS' rare usage after postage rate increase 

15 

122 QEII 4p + 1p STO reply paid p/card unfolded mint 5 

123 QEII 5d Lettercard outer bundle price card, blue on greyish card 5 

124 QEII 2003 pr of BFPO Forces Air Letters with rectangular '1 British Forces Postage Paid' white 
paper no phs & blue paper 2 phos bands mint 

10 

125 QEII 2010 '1 British Forces Postage Paid' e-bluey Lettercard on white paper, MOD1724 mint 15 

126 QEII ESP103 1p purple STO env mint 2 

127 QEII ESP104 1½p black STO env mint 2 

128 QEII ESP105 2p green STO env mint 2 

129 QEII ESP106 2½p pink STO env mint 2 

130 QEII ESP107 3p blue STO env mint 2 

131 QEII ESP108 4p bistre brown STO env mint 3 

132 QEII ESP109 5p pale violet STO env mint 3 

133 QEII ESSCP907 1/- + 3d STO env mint 18 

134 QEII ESCP910 ½d +3d STO env mint 3 

135 QEII ESCP931 5d + 1d gold STO env mint 6 

136 QEII ESCP932 5d+2d brown STO env mint 6 

137 QEII ESCP934 5d + 5d STO mint env 4 









138 QEII ESCP936 5d + 9d green STO env mint 6 

139 QEII ESCP938 6d crimson + 1d brown STO Airmail env mint 6 

140 QEII ESCP959 4d + 6d dp green STO env mint 5 

141 QEII ESCP958 4d + 4d STO env mint 6 

142 QEII ESCP42 (was943) 6d + 1sh pale violet STO env mint 6 

143 QEII ESCP957 3d + 4d STO env mint 6 

144 QEII ESCP939 6d+2d STO env mint 6 

145 QEII ESCP955 2d horse-chestnut + 6d STO mint env 5 

146 QEII ESCP1001 ½p+3p STO env mint 2 

147 QEII ESCP1001 ½p+3p STO env De La Rue Stamp Coll mint 3 

148 QEII ESCP1002 ½p+4p bistre STO env mint 6 

149 QEII ESCP1003 1p+½p STO env mint 3 

150 QEII ESCP1004 1p + 4p STOP env mint 3 

151 QEII ESCP1006A 1½p+2p STO env mint 3 

152 QEII ESCP1007 1½p+4p STO env mint 3 

153 QEII ESCP1008 2p+1p STO env mint 6 

154 QEII ESCP1009 2½p+½p STO env mint 3 

155 QEII ESCP1010 2½p+4p STO env mint 3 

156 QEII ESCP1011 2½p+5p airmail STO env mint 3 

157 QEII ESCP1012 3p+½p STO env NATO 1974 print Airmail 3 

158 QEII ESCP1013 3p+3p STO env mint 3 

159 QEII ESCP1014 3p+4p STO mint env 3 

160 QEII ESCP1015 4p + 5p Airmail STO env mint 6 

161 QEII ESCP1017 now 1020 2½p+2½p+2½p Airmail STO env mint 3 

162 QEII ESCP1021(1018) 3p+3p+3p Jubilee print airmail env mint 3 

163 QEII CSP209 2d Machin Sto p/c f 1 

164 QEII CSP209 2d sto p/card f used no message 1 

165 QEII CSP210 3d machin sto p/card mint 3 

166 QEII CSP212 5d machin sto p/card f mint 2 

167 QEII CSP212 5d p/card sto used from Radiospheres 3 

168 QEII CSP222 5d+5d Airmail sto p/card 3 

169 QEII CSP226 4d airmail p/c added 1d STO olive mint 2 

170 QEII CSP226 4d p/c added 1d STO olive mint 2 

171 QEII CSP230 4d machin sto p/card f 2 

172 QEII CSP230 4d machin STO p/c 1870/1970 Centenary picture of pillar box mint 5 

173 QEII CSP223 3d + 4d airmail machin sto p/card 4 

174 QEII CSP235 4d+4d Airmail sto machin p/card mint 4 

175 QEII CSP239 4d PO card uprated 1d STO CP118 mint 2 

176 QEII CSP244 1p sto p/card f plain mint 2 

177 QEII CSP245 1½p sto p/card plain mint 3 

178 QEII CSP246 2p sto p/card plain mint 3 

179 QEII CSP248 2½p sto p/card plain mint 2 

180 QEII CSP251 3p blue on pink card Ashford Phil Society STO mint 4 

181 QEII CSP251 3p blue on pink card Ashford Phil Society STO used unaddressed 4 

182 QEII CSP255 4p Churchill Memorial p/card sto mint 5 

183 QEII CSP267 ½p+4p 1975 Exhibition printing mint 3 

184 QEII CSP268 1p+½p sto p/card mint plain 2 

185 QEII CSP270 1p+1½p sto p/card plain mint 2 

186 QEII CSP271 1p+2p 1972 12th Wiltshire Phil Federation mint 3 

187 QEII CSP273 1½p+1½p sto p/card -plain mint 2 

188 QEII CSP274 2p+½p sto airmail p/card mint 3 

189 QEII CSP275 2p+1p sto p/card plain mint 2 

190 QEII CSP276 2p+1½p sto plain mint p/card 2 

191 QEII CSP277 2½p+½p sto plain p/card mint 2 

192 QEII CS293 new number BT 2nd class p/card mint 3 

193 QEII CSP 1d olive Cet of Posting mint private issue P326B 4 



194 QEII CSP2 9p+½p Cert of Posting mint 3 
195 QEII CSP2 ½p+½p Cet of Posting sued 21.8.72 IofMan 7 
196 QEII CSP4 5p pale violet Cert of Posting mint 4 
197 QEII STO octagonal 2p & 2½p round labels used on plain card special Dragoon Guards cancel 

Royal Wedding 
5 

198 QEII WS50 1½d sto wrapper converted to env mint 5 
199 QEII WS50 1½d green sto wrapper on cream converted to env mint 5 
200 QEII WS92 3d+4d label trimmed on paper used to USA 10 
201 QEII WSP50 1½d green on yellow paper wrapper Printed Papers mint 3 
202 QEII WSP51 2d brown on yellow paper wrapper Printed Papers mint 6 
203 QEII WSP52 2½d red on yellow paper Printed Paper mint 3 
204 QEII WSP53 3d violet on yellow paper Airmail Articles for Blind mint 4 
205 QEII WSP49 1d blue on yellow paper Magazine Post wrapper mint 4 
206 QEII WSP52 2½d WHSmith wrapper used buff piece 3 
207 QEII WSP53 3d violet on light buff WHSmith fine folded mint 254x317mm 4 
208 QEII ES82 6d STO foolscap env mint 4 
209 QEII ES82 6d STO env used 1969 to Belgium 46x90mm 4 
210 QEII Collection of price bands with 20 for envs, 4 als & 2 l/cards 5 
211 QEII First Class Post Note full pack of 30, still valid for postage? 10 
212 QEII CS147 sto 2d p/card Stampex 1957 emblem mint 2 
213 QEII CS151 3d violet sto unregulated size p/card Largs cancels printed on rear, Postal history Soc 

mint 
5 

214 QEII CS155 2d + ½d sto p/card Printed Paper rate size g mint 5 
215 QEII CS158 4d blue on cream sto p/card size G mint 6 
216 QEII CS170 2½d sto card no arms size G Hearts of Oak black printing on front unused 10 
217 QEII CS180 2½d + ½d Cadburys advert order card unreg size 216x139mm, machine address 

unused 
15 

218 QEII CSP232 Cadburys 4d Machin Kit-kat sto card used cancel at bottom 15 
219 QEII CS248 2½p sto p/card 9p stamp used RS components Ltd printing on rear 3 
220 QEII CSP256 5p pale violet sto p/card British Decimal Postal Stationery used 15 Feb 1971 5 
221 QEII WS49 1d blue Farleigh Articles for the Blind label used good 35 
222 QEII QEII FDI Decimal Stationery covers ½p+4p; 3p+3p; ½p+3p canc 15/2/71 unaddressed 

ESCP1001/1002/1013 
20 

223 QEII QEII 2p used STO p/card CSP246 5 
224 QEII QEII  1p+1½p FDI p/cd 15/2/71 CSP263/269 10 
225 QEII QEII 3p Forces als special event cancel for Churchill Cent. ASP94 used 5 
226 QEII Selection of 24 modern plastic stationery unused inc Registered. Spec delivery, Airpack’s etc 100 
227 QEII QEII large qty of envs with 111 NVIs & 67 PPIs, 1st & 2nd, diff colours, shades, sizes etc, 

duplication all used 
100 

228 All Collection of 320 different stationery cut-squares, unused 128, used 192, all types & over all 
reigns 

200 

230 Australia fine QEII 3½d l/card 2 Feb 54 used, unsealed no message 5 

231 Australia KGVI 1½d purple news wrapper mint folded 4 

232 Bechuanaland GB KGV size F reg env BECHUANALAND PROTECTORATE o/print & DUTY 5½d v 
fine mint code BP 

15 

233 Bechuanaland GB KGV size G reg env BECHUANALAND PROTECTORATE o/print & DUTY 5½d fine 
mint code DO 

15 

234 Cyprus QV ½pi + ½pi reply card complete mint 6 

235 Egypt 5m envelope uprated with 2x1m & 3m stamps used Alexandrie to Dover 1904 fine used 
little light fox mark on top edge 

10 

236 Gibraltar KEVII 1d p/card used to Birmingham 1909 printed back Anglo-Egyptian Bank 8 

237 Gold Coast QV 1d envelope used Dec 1905 to Birmingham fine 14 

238 Gold Coast QV 1d p/card used 1906 Accra to Brussels, full message on rear with red L'pool packet 
cds 

12 

239 Gold Coast KEVII size F 3d reg envelope fine SPECIMEN o/print on back 15 

240 Gold Coast KEVII GB size G reg env o/print GOLD COAST COLONY with SPECIMEN o/print on 
indicum 

14 

241 Gold Coast QV size G reg env with GOLD COAST COLONY o/print, no table on back fine unused 12 

242 Gold Coast QV 1½d p/card used to England March 1889 from Saltpond cds & L'ppol packet cancel, 
full message 

10 



243 Jamaica QEII size F 2d reg envelope fine unused 7 

244 Jamaica QV 8c pale blue size G reg env fine unused 8 

245 Jamaica KGV 1d p/card used Oct 1916 from Walderston to USA full message 8 

246 Malta fine KEVII 2d size G reg envelope used with 2½d bi-coloured stamp to Germany 1905 10 

247 Mauritius 
2c brown p/card used locally Port Louis cancel Dec 1885 printed back Societe 
D'Acclomation 

8 

248 Mauritius KGVI size G 12c brown on cream paper reg env fine mint 12 

249 Mauritius 
3c green newswrapper used to Brussels with La Reunion a Marseille No2 packetboat 
cancel, used complete 

10 

250 Mauritius 
QV One Shilling on One Shilling & Eightpence o/print envelope, fine unused (tiny stain 
on back) 

15 

251 Mauritius 
2 CENTS on 8c REPLY part card properly used locally Phoenix to Rosehill Apr 1902, 
(horizontal fold but scarce) 

20 

252 Mauritius 
QV 2c brown on cream p/card used locally from Port Louis 1888, printed back for 
Congres Catholique de L'Isle Maurice fine 

10 

253 Mauritius 
6c + 6c reply card complete, outer used from Curepipe to Brussels with packet line 
cancel 1904 

8 

254 Mauritius Arms 6c postcard fine SPECIMEN  o/print 8 

255 Mauritius Arms 6c + 6c reply card complete fine SPECIMEN  o/print 10 

256 Mauritius 6c on 8c postcard used Curepipe to Paris Nov 1899 full message on rear 8 

257 Natal KEVII 1d news wrapper used in Natal from Pinetown Nov 1906 7 

258 Natal KEVII ½d p/card used locally from Pietermaritzburg market fine 8 

259 Niger Coast 
QV GB reg env size F Niger Coast/Protectorate o/print 11d/£50 table, plain die, fine 
unused except for small rub on bottom of die 

8 

260 Niger Coast QV GB reg env size G Niger Coast/Protectorate o/print, 11d/£50 table fine mint 15 

261 Nigeria QEII 4d reg env uprated 1/3d stamps used from Lafiaji to London 8 

262 Oil rivers QV GB reg env size F o/print British Protectorate Oil Rivers, table 6d/£25 9 dots unused 8 

263 Oil rivers 
QV GB reg env size H2 o/print British Protectorate Oil Rivers, paper table 6d/£25, o/
print SPECIMEN 5-dots fine mint 

15 

264 S Africa KGV 4d reg env size G with 2 x 1½d stamps from Kinross to Germany 10 

265 S Africa 
4d size G reg env with 6d stamps added & airmail labels sent Port Elizabeth to London 
1936 

10 

266 Transvaal KEVII 1d lettercard Pietermaritzburg to Harrismith ORC1910 12 

267 Transvaal KEVII size F ½d p/card used Pietermaritzburg to Emmersdale fine used 10 

268 Transvaal 
fine size H2 registered env with 3 x 1d ERI o/print stamps, from Potchefstou? to J'burg, 
20/12/01with  2 diff censor cancels, 

20 
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POSTAL STATIONERY SOCIETY AUCTION 
POSTAL BID FORM  

All postal bids must be with the Auctioneer by 5pm  Friday 4th April 2025 
 

FULL NAME (please print)..................................................................................................... ...................... 

Lots will be sent to successful bidders via Royal Mail and the Society cannot accept liability for any items that fail to 
be delivered or arrive damaged.  Buyers who are not covered by their own insurance are recommended to request 
postal service that provides compensation.  Lots will be posted by ‘Signed For’ or ‘Special Delivery’ dependent on 
value. ALL lots sent overseas will be sent by International ‘Signed For’ as a minimum. All costs incurred in     
postage and packing will be charged to the buyer, subject to a minimum of £3. Risk is the buyers after posting by 
auctioneer whatever service used.  
 
Please print name and address clearly, thank you.  

 
Signed............................................................................................................  Date.................................................................................... 
 
Address:............................................................................................................................ .......................................................................... 
 
.................................................................................................................................................................................................................... 
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Auction Conditions & Rules 

Philatelic Auctioneers Standard Terms and Conditions of Sale shall apply 

The highest bidder shall be the successful purchaser, where 2 bids of the same amount are received, the 

earliest shall be the buyer 

Buy bids are not accepted, bids below the stated reserve price shall not be accepted 

Lots purchased are the responsibility of the purchaser at the fall of the hammer and will be sent by post 

to absentee bidders by Royal Mail at the buyers own risk using the most appropriate Royal Mail service, 

solely at the cost of the purchaser 

There is no buyers premium or VAT chargeable on any lot in the auction 

Postal bids will be entered by the auctioneer who shall bid on their behalf and whilst every care will be 

taken in exercising postal bids, neither the Society or its Officers may be held liable for any errors, 

omissions or mistakes 

Bidding steps: the following bidding steps should be used: 

£1 - £20 at £1 steps 

£20 - £50 at £2 steps 

£50 - £200 at £5 steps 

£200 above at £10 steps 

These steps can be varied at the auctioneer discretion. 

All bids should be in GB£, bids not matching the above bidding steps will be rounded down to the 

next step. 

Payment shall be by cash, cheque or via Paypal only 

Non members of the Society who are successful in purchasing one or more lots shall pay an 

additional sum of £12.50 for one year’s electronic membership of the society, effective from the 

date of the auction. 

Absentee buyers are required to pay for their lots together with the postage and packing charge  

before lots are posted.  


